
Високи  представник  предузео
је мјере како би обезбиједио
функционисање  институција
безбједности  на  државном
нивоу
Високи  представник,  Педи  Ешдаун,  данас  је  именовао  Винка
Думанчића за директора Државне граничне службе (ДГС). У писму
које је послао данас премијеру Босне и Херцеговине, Аднану
Терзићу,  министру  безбједности,  Бариши  Чолаку  и  министру
вањских послова Младену Иванићу, високи представник је изразио
”дубоко жаљење” да је морао донијети ову одлуку те нагласио да
је “Државна гранична служба без директора од 14. фебруара
2004., а практично без било каквог руководства од 17. јула
2005.”

Доношењем  ове  одлуке  високи  представник  је  подвукао  да
тренутни недостатак руководства подрива способност ДГС-а да
функционише.  ДГС  има  задатак  да  штити  границе  БиХ  што  је
кључна улога у осигуравању да БиХ у потпуности сарађује са
Хашким трибуналом, те у борби против организованог криминала.
Функционална ДГС је такође кључни сегмент за испуњење услова
које су пред БиХ поставили НАТО и Европска унија.

Одлука високог представника, у складу са Законом о државној
граничној  служби  и  Законом  о  министарским  и  владиним
именовањима, заснива се на професионалној квалификованости те
на изборном поступку који је спровео сам Савјет министара.
Винко  Думанчић  је  у  овом  поступку  дијелио  мјесто  најбоље
рангираног  са  још  једним  кандидатом.  ЕУПМ  је  ревидирао
оригиналну документацију поднесену Комисији за избор Савјета
министара  потврдивши  да  г.  Думанчић  има  веће  оперативно,
полицијско и руководеће искуство. ЕУПМ је јасно оцијенио да је
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г. Думанчић најпогоднији кандидат за мјесто директора ДГС-а.

Високи  представник  је  такође  изразио  своју  забринутост  да
упркос  попуни  мјеста  директора  ДГС-а,  па  чак  и  Државне
агенције  за  истраживање  и  заштиту,  ове  институције  остају
слабе  због  пропуста  Савјета  министара  да  именује  више
руководство на мјеста која су упражњена већ неколико мјесеци.
Зато је високи представник одлучио да именује:

госп. Вахида Алагића за замјеника директора ДГС-а
госп. Сеада Лисака за замјеника директора СИПА-е2.

госп. Драгана Лукача за помоћника директора за кривичне3.
истраге у СИПА-и

госп. Мирзу Лисиновића за помоћника директора за интерну4.
контролу у СИПА-и

Сва  ова  именовања  се  такође  заснивају  на  професионалној
квалификованости коју је бодовала Комисија за избор Савјета
министара. Високи представник замолио је Савјет министара да
поново распише конкурс за мјесто помоћника директора ДГС-а,
будући да кандидати нису задовољили захтјеве које поставља ова
позиција.

Бх.  закони  позиваjу  прво  на  избор  према  професионалној
квалификованости, а тек онда треба узети у обзир национални
баланс. Ова именовања одговарају како професионалним тако и
националним захтјевима. Ове институције су јако важне за БиХ
да би њихова виша руководећа мјеста и даље остала упражњена.


